

Vaso de Aprendizaje

Modelo: BC006 + SPC002 + PL-CB007 | BC006 + PL-CB007

Detalles Técnicos

Nombre del producto: Vaso de Aprendizaje

Accesorios: Correa de silicona y cepillo de limpieza para pajita

Modelo: BC006 + SPC002 + PL-CB007

Categoría: Productos para alimentación del Bebé

Edad recomendada: +6 meses

Material: 100% silicona grado alimenticio, libre de BPA, sin plomo, sin ftalatos, sin nitrosamina

Dimensiones: Vaso = 13,6 cm x 7,7 cm x 7,6 cm | Correa = 55 cm | Cepillo de pajita = 19,5 cm x 1 cm

Embalaje: Bolsa plástica

Advertencias: Utilizar bajo la vigilancia de un adulto. No apto para niños menores de 6 meses. Inspeccione el producto antes de cada uso. Deseche al primer signo de daño o desgaste. No llenar con líquidos calientes o hirviendo. No utilizar como mordedor. Asegúrese de que todas las piezas estén correctamente ensambladas antes de usar. Piezas pequeñas, riesgo de asfixia.



Instrucciones de uso y limpieza

Limpieza: Antes del primer uso, esterilice el vaso, las tapas y la correa en agua hirviendo. También se puede utilizar un esterilizador a vapor. Deje que se sequen al aire.

Limpiar la pajita: Puedes lavar todas las piezas a mano o en el lavavajillas. Usa el cepillo incluido para limpiar la pajita a fondo.

Atar la correa: Toma una extremidad de la cadena e inserta en el agujero del mordedor. Ata la extremidad a la flor de la cadena para cerrarla. Haz lo mismo para atarla al carrito o silla.

Usar como vaso con pajita: Coloca la tapa con agujero para pajita en el vaso. Inserta la pajita de silicona a través del agujero hasta que quede bien ajustada. Asegúrate de que la tapa esté bien puesta para evitar derrames. El bebé puede beber a través de la pajita con total comodidad. La correa solo es útil cuando el vaso tiene tapa, ya que, sin ella, el contenido podría derramarse incluso estando sujeto.

Usar como vaso para snacks: Coloca los snacks en el vaso. Coloca la tapa especial para snacks y ajusta bien para evitar que se derramen los snacks. Tu bebé podrá acceder fácilmente a los snacks a través de la abertura en la tapa, sin derrames.

Usar como vaso abierto: Simplemente retira la tapa para usarlo como un vaso abierto. Es perfecto para que tu bebé practique beber de un vaso como los mayores.



Hecho en China



Testado y
Certificado



Silicona
alimentaria



Apto
lavavajillas



Sin
BPA



Apto
frigorífico



Apto
agua hirviendo

Training Cup

Model: BC006 + SPC002 + PL-CB007 | BC006 + PL-CB007

Technical Details

Product Name: Training Cup

Accessories: Silicone strap and straw cleaning brush

Category: Baby feeding products

Recommended Age: +6 months

Material: 100% food-grade silicone, BPA-free, lead-free, phthalate-free, nitrosamine-free

Dimensions: Cup = 13,6 cm x 7,7 cm x 7,6 cm | Strap = 55 cm | Straw brush = 19,5 cm x 1 cm

Packaging: Plastic bag

Warnings: Use under adult supervision. Not suitable for children under 6 months. Inspect the product before each use. Discard at the first sign of damage or wear. Do not fill with hot or boiling liquids. Do not use as a teether. Ensure all parts are properly assembled before use. Small parts, choking hazard.



Instructions for use and cleaning

Cleaning: Before first use, sterilise the cup, lids, and strap in boiling water. A steam steriliser can also be used. Allow them to air dry.

Cleaning the straw: You can wash all parts by hand or in the dishwasher. Use the included brush to thoroughly clean the straw.

Attaching the strap: Take one end of the strap and insert it into the hole of the teether. Tie the end to the flower on the strap to secure it. Repeat the process to attach it to the pram or chair. The strap is only useful when the cup has a lid, as without it, the contents could spill even if secured.

Using as a cup with straw: Place the lid with the straw hole onto the cup. Insert the silicone straw through the hole until it is securely fitted. Make sure the lid is properly placed to avoid spills. Your baby can drink comfortably through the straw.

Using as a snack cup: Put the snacks in the cup. Place the special snack lid and secure it tightly to prevent spills. Your baby can easily access the snacks through the opening in the lid without mess.

Using as an open cup: Simply remove the lid to use it as an open cup. It's perfect for your baby to practise drinking from a grown-up cup.



Made in China



Tested and
Certified



Food-grade
silicone



Dishwasher
safe



BPA-free



Fridge-safe



Boiling
water-safe

Tasse d'Apprentissage

Modèle: BC006 + SPC002 + PL-CB007 | BC006 + PL-CB007

Détails techniques

Nom du produit: Tasse d'Apprentissage

Accessoires: Sangle en silicone et brosse de nettoyage pour paille

Catégorie: Produits d'alimentation pour bébé

Âge recommandé: +6 mois

Matériau: 100% silicone de qualité alimentaire, sans BPA, sans plomb, sans phtalates et nitrosamines

Dimensions: Tasse = 13,6 cm x 7,7 cm x 7,6 cm | Sangle en silicone = 55 cm | Bille sensorielle = 5 cm

Emballage: Sac en plastique

Avertissements: Utiliser sous la surveillance d'un adulte. Non adapté aux enfants de moins de 6 mois. Inspectez le produit avant chaque utilisation. Jetez-le au premier signe de dommage ou d'usure. Ne pas remplir avec des liquides chauds ou bouillants. Ne pas utiliser comme anneau de dentition. Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement assemblées avant utilisation. Petites pièces, risque d'étouffement.



Instructions d'utilisation et de nettoyage

Nettoyage : Avant la première utilisation, stérilisez la tasse, les couvercles et la sangle dans de l'eau bouillante. Vous pouvez également utiliser un stérilisateur à vapeur. Laissez-les sécher à l'air libre.

Nettoyer la paille: Vous pouvez laver toutes les pièces à la main ou au lave-vaisselle. Utilisez la brosse incluse pour nettoyer la paille en profondeur.

Fixation de la sangle : Prenez une extrémité de la chaîne et insérez-la dans le trou de l'anneau de dentition. Attachez l'extrémité à la fleur de la chaîne pour la fermer. Répétez l'opération pour l'attacher à la poussette ou à la chaise. La sangle n'est utile que lorsque le gobelet a un couvercle, car sans celui-ci, le contenu pourrait se renverser même attaché.

Utiliser comme tasse avec paille : Placez le couvercle avec le trou pour paille sur la tasse. Insérez la paille en silicone à travers le trou jusqu'à ce qu'elle soit bien ajustée. Assurez-vous que le couvercle est bien en place pour éviter les fuites. Votre bébé peut boire confortablement à travers la paille.

Utiliser comme tasse à snacks : Mettez les snacks dans la tasse. Placez le couvercle spécial pour snacks et ajustez-le bien pour éviter les déversements. Votre bébé pourra accéder facilement aux snacks à travers l'ouverture du couvercle, sans renverser.

Utiliser comme tasse ouverte : Il suffit de retirer le couvercle pour l'utiliser comme une tasse ouverte. C'est parfait pour que votre bébé s'entraîne à boire comme les grands.



Fabriqué en Chine



Testé et
certifié



Silicone de qualité
alimentaire



Compatible
lave-vaisselle



Sans
BPA



Compatible avec
le réfrigérateur



Adapté à l'eau
bouillante

Copo de Aprendizagem

Modelo: BC006 + SPC002 + PL-CB007 | BC006 + PL-CB007

Detalhes técnicos

Nome do Produto: Copo de Aprendizagem

Acessórios: Correia de silicone e escova de limpeza para palhinha

Categoria: Produtos de alimentação para bebé

Idade Recomendada: +6 meses

Material: 100% silicone de qualidade alimentar, sem BPA, sem chumbo, sem ftalatos e sem nitrosaminas

Dimensões: Copo = 13,6 cm x 7,7 cm x 7,6 cm | Correia = 55 cm | Escova = 19,5 cm x 1 cm

Embalagem: Bolsa plástica

Avisos: Utilizar sob a supervisão de um adulto. Não adequado para crianças com menos de 6 meses. Inspeccione o produto antes de cada utilização. Descarte ao primeiro sinal de dano ou desgaste. Não encha com líquidos quentes ou a ferver. Não utilizar como mordedor. Certifique-se de que todas as peças estão devidamente montadas antes de usar. Peças pequenas, risco de asfixia.



Instruções de uso e limpeza

Limpeza: Antes da primeira utilização, esterilize o copo, as tampas e a correia em água a ferver. Também pode ser utilizado um esterilizador a vapor. Deixe secar ao ar.

Limpar a palhinha: Pode lavar todas as peças à mão ou na máquina de lavar loiça. Use a escova incluída para limpar a palhinha a fundo.

Atar a correia: Pegue numa extremidade da corrente e insira-a no orifício do mordedor. Ate a extremidade à flor da corrente para a fechar. Repita o processo para a prender ao carrinho ou à cadeira. A correia só é útil quando o copo tem tampa, pois sem ela o conteúdo pode entornar, mesmo estando preso.

Usar como copo com palhinha: Coloca a tampa com o buraco para a palhinha no copo. Insere a palhinha de silicone através do buraco até que fique bem ajustada. Certifica-te de que a tampa está bem colocada para evitar derrames. O bebé pode beber confortavelmente pela palhinha.

Usar como copo de snacks: Coloca os snacks no copo. Coloca a tampa especial para snacks e ajusta bem para evitar que se derramem. O teu bebé poderá aceder facilmente aos snacks através da abertura na tampa, sem derrames.

Usar como copo aberto: Simplesmente retira a tampa para usar como copo aberto. É perfeito para que o teu bebé pratique beber de um copo como os adultos.



Fabricado
na China



Testado e
Certificado



Silicone
alimentaria



Compatível com
lava-louça



Sem
BPA



Apto para
frigorífico



Adequado para
água a ferver

Lernbecher

Modelo: BC006 + SPC002 + PL-CB007 | BC006 + PL-CB007

Technische Details

Produktname: Lernbecher

Zubehör: Silikonriemen und Reinigungsbürste für den Strohhalm

Kategorie: Baby-Ernährungsprodukte

Empfohlenes Alter: Ab 3 Monaten

Material: 100% lebensmittelechtes Silikon, BPA-frei, bleifrei, phthalatfrei und nitrosamine

Abmessungen: Becher = 13,6 cm x 7,7 cm x 7,6 cm | Silikonband = 55 cm | Sensorische Kugel = 5 cm

Verpackung: Plastiktüte

Warnhinweise: Unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden. Nicht geeignet für Kinder unter 6 Monaten. Überprüfen Sie das Produkt vor jeder Verwendung. Bei ersten Anzeichen von Schäden oder Abnutzung entsorgen. Nicht mit heißen oder kochenden Flüssigkeiten füllen. Nicht als Beißring verwenden. Stellen Sie sicher, dass alle Teile vor der Verwendung ordnungsgemäß montiert sind. Kleine Teile, Erstickungsgefahr.



Gebrauchs- und Reinigungsanweisungen

Reinigung: Vor dem ersten Gebrauch sterilisieren Sie den Becher, die Deckel und den Riemen in kochendem Wasser. Ein Dampfsterilisator kann ebenfalls verwendet werden. Lassen Sie sie an der Luft trocknen.

Den Strohhalm reinigen: Alle Teile können von Hand oder in der Spülmaschine gereinigt werden. Verwenden Sie die mitgelieferte Bürste, um den Strohhalm gründlich zu reinigen..

Anbringen des Bands: Nehmen Sie ein Ende der Kette und führen Sie es durch das Loch des Beißrings. Binden Sie das Ende an die Blume der Kette, um es zu schließen. Wiederholen Sie den Vorgang, um es am Kinderwagen oder Stuhl zu befestigen. Der Gurt ist nur nützlich, wenn der Becher einen Deckel hat, da der Inhalt sonst verschüttet werden könnte, selbst wenn er befestigt ist.

Verwendung als Becher mit Strohhalm: Setze den Deckel mit dem Strohhalmloch auf den Becher. Führe den Silikonstrohhalm durch das Loch, bis er fest sitzt. Stelle sicher, dass der Deckel richtig aufgesetzt ist, um Verschütten zu vermeiden. Dein Baby kann bequem durch den Strohhalm trinken.

Verwendung als Snack-Becher: Lege die Snacks in den Becher. Setze den speziellen Snack-Deckel auf und Sorge dafür, dass er fest sitzt, um ein Verschütten der Snacks zu verhindern. Dein Baby kann leicht durch die Öffnung im Deckel auf die Snacks zugreifen, ohne dass etwas daneben geht.

Verwendung als offener Becher: Einfach den Deckel abnehmen, um den Becher als offenen Becher zu verwenden. Perfekt, damit dein Baby das Trinken aus einem Becher wie die Großen üben kann.



Hergestellt
in China



Getestet und
zertifiziert



Lebensmittelechtes
Silikon



Spülmaschinengeeignet



BPA
Frei



Kühlschrankgeeignet



Geeignet für
kochendes Wasser

Bicchiere di Apprendimento

Modello: BC006 + SPC002 + PL-CB007 | BC006 + PL-CB007

Dettagli tecnici

Nome del prodotto: Bicchiere di Apprendimento

Accessori: Cinghia in silicone e spazzola per la pulizia della cannuccia

Categoria: Prodotti per l'alimentazione del Bebè

Età consigliata: +6 mesi

Materiale: 100% silicone di qualità alimentare, senza BPA, senza piombo, senza ftalati e senza nitrosamine

Dimensioni: Tazza = 13,6 cm x 7,7 cm x 7,6 cm | Correa = 55 cm | Escova = 19,5 cm x 1 cm

Imballaggio: Busta in plastica

Avvertenze: Utilizzare sotto la supervisione di un adulto. Non adatto a bambini di età inferiore a 6 mesi. Controllare il prodotto prima di ogni utilizzo. Smaltire ai primi segni di danni o usura. Non riempire con liquidi caldi o bollenti. Non utilizzare come massaggiagengive. Assicurarsi che tutte le parti siano correttamente assemblate prima dell'uso. Parti piccole, pericolo di soffocamento.



Istruzioni per l'uso e la pulizia

Pulizia: Prima del primo utilizzo, sterilizza il bicchiere, i coperchi e la cinghia in acqua bollente. Puoi anche utilizzare uno sterilizzatore a vapore. Lascia asciugare all'aria.

Come pulire la cannuccia: Fissa la cinghia: prendi un'estremità della catena e inseriscila nel foro del bicchiere. Lega l'estremità al fiore della catena per chiuderla. Ripeti l'operazione per fissarla al passeggino o alla sedia.

Legare la cinghia: Prendi un'estremità della cinghia e inseriscila nel foro del massaggiagengive. Lega l'estremità al fiore della cinghia per chiuderla. Ripeti l'operazione per fissarla al passeggino o alla sedia. La cinghia è utile solo quando il bicchiere ha un coperchio, poiché senza di esso il contenuto potrebbe rovesciarsi anche se fissato.

Uso come bicchiere con cannuccia: Posiziona il coperchio con foro per la cannuccia sul bicchiere. Inserisci la cannuccia in silicone attraverso il foro fino a fissarla saldamente. Assicurati che il coperchio sia ben chiuso per evitare fuoriuscite. Il bambino potrà bere comodamente dalla cannuccia.

Uso come bicchiere per snack: Inserisci gli snack nel bicchiere. Applica il coperchio speciale per snack e assicurati che sia ben chiuso per evitare che si rovescino. Il bambino potrà facilmente prendere gli snack attraverso l'apertura del coperchio, senza perdite.

Uso come bicchiere aperto: Rimuovi semplicemente il coperchio per utilizzarlo come bicchiere aperto. È perfetto per aiutare il bambino a imparare a bere come i più grandi.



Fabbricato in Cina



Testato e
Certificato



Silicone
alimentare



Adatto alla
lavastoviglie



Senza
BPA



Adatto al
congelatore



Adatto per
acqua bollente